
 

 
УКРАЇНА  

 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  

 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

20 серпня 2018 року № 573/А-2018 
 

Про внесення змін до сертифікату серії ОД № ***  від  

**** виданого Роздільнянською районною державною 

адміністрацією на ім’я Михайлової Лідії Семенівни, на 

право на земельну частку (пай), який перебував у 

колективній власності КСП «Колос» на території 

Буцинівської сільської ради Роздільнянського району 

Одеської області (за межами населених пунктів) 

 

Керуючись ст. 6, 21 Закону України „Про місцеві державні адміністрації»  

розглянувши заяву громадян Мезецької Жанни Петрівни та Шкуріної Наталії Петрівни, 

свідоцтво про право на спадщину за законом  ВМС 157661 від 02 березня 2009 року, 

свідоцтво про право на спадщину за законом ВМС 157662 від 02 березня 2009 року, виданих  

державним нотаріусом Великомихайлівської державної  нотаріальної контори Одеської 

області Трофімовою  С.О., якими посвідчується перехід права на земельну частку (пай): 

1. Внести зміни до сертифікату серії ОД № 0538905 від 10 грудня 1997 року на право 

на земельну частку (пай), розміром 10,0 га в  умовних кадастрових гектарах, яка перебувала 

у колективній власності КСП «Колос» на території Буцинівської сільської ради 

Роздільнянського району Одеської області, виданого Роздільнянською районною державною 

адміністрацією на ім’я Михайлової Лідії Семенівни, у зв’язку з спадкуванням права на 

земельну частку (пай), а саме : 

- у графі «Право на земельну частку (пай) передано» зазначити:  

1/2 частки «Мезецька Жанна Петрівна», місце проживання або місце знаходження –       

***; 

1/2 частки  «Шкуріна Наталія Петрівна», місце проживання або місце знаходження -  

вул. Зарічна, ***; 

- у графі «На підставі» зазначити: «свідоцтва  про право на спадщину за законом        

***, свідоцтва про право на спадщину за законо  *** року, виданих  державним нотаріусом 

Великомихайлівської державної  нотаріальної контори Одеської області Трофімовою  С.О »; 

 - у графі «Розмір земельної частки (паю) в умовних кадастрових гектарах» зазначити: 

«10,90» яка поділена на 2 (дві) рівнозначні частки, а саме між: «5,45» - Мезецькою Жанною 

Петрівною та «5,45» - Шкуріною Наталією Петрівною. 

- у графі «Вартість земельної ділянки (паю)» зазначити – 51830,78 «п’ятдесят одна   

тисяча вісімсот тридцять гривень 78 копійок». Вартість кожної 1/2 (однієї другої) частки  

25915,39 «двадцять п’ять тисяч дев’ятсот п’ятнадцять  гривень 39 копійок».  

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови 

районної державної адміністрації.                                     

 

 

Голова районної державної адміністрації                                                         Н.В. Бараненко 

 


